



В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту гибели пяти граждан в Новоусманском районе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту гибели двух детей и троих взрослых по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), в поселке совхоза «Воронежский» Новоусманского района Воронежской области.

По предварительным данным, 23 августа 2020 года около 18 часов 30 минут несовершеннолетние дети со своей матерью находились на территории своего частного домовладения, где располагается сливная канализационная яма. В это время 2-летняя девочка наступила на край приоткрытой крышки канализационного люка, и в результате опрокидывания данной крышки ребенок упал в сливную яму. Пытаясь оказать помощь ребенку, в указанную яму прыгнула мама девочки, ее 8-летняя сестра и отец, а также соседи, один из которых, резко почувствовав себя плохо, выбрался из данной ямы. Остальные вышеперечисленные лица (два ребенка и трое взрослых) скончались на месте происшествия.

Сотрудниками СК проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрашиваются свидетели, истребована документация, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1492634>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
